

Казаджиев Геннадий Карпович



Деркаченко Кристина
Денисовна
МАОУ СОШ №108

17 мая 1924 года в Краснодаре родился Геннадий Карпович КАЗАДЖИЕВ, имя которого широко известно краснодарцам. Участник Великой Отечественной войны, двенадцатикратный чемпион РСФСР и двукратный чемпион СССР по акробатике, заслуженный тренер СССР, основоположник акробатики на Кубани, заслуженный работник физической культуры России, почетный гражданин Краснодара.



В августе 1942 г., когда гитлеровцы вторглись на территорию Краснодарского края и были на подступах к Краснодару, он, как и многие его ровесники – вчерашние школьники, встал на защиту родного города. На Пашковской переправе у кирпичного завода новобранцы-старшеклассники 1924–25 годов рождения приняли свой первый бой. Казаджиев сражался в 3-м батальоне 1173 сп 349 дивизии.

Утром 11 августа они отражали наступление немецких танков. Для многих ребят первый бой оказался последним...



Г. К. Казаджиев вспоминал: «Что могли сделать против танков пацаны, вооруженные винтовками!». Тем, кто выжил, этот бой стал суровой школой войны. В этом бою был ранен и Геннадий Карпович. Госпиталь, недолгое лечение, и – снова на фронт. Служба в пехоте и артиллерии в качестве наводчика на знаменитых «катюшах». Победу встретил уже в Румынии – часть стояла в городе Констанце, откуда он и вернулся в родной город.

Награжден орденами Отечественной войны II степени и Красной Звезды и медалями «За победу над Германией», «За штурм Будапешта», «За освобождение Белграда», «За

оборону Кавказа»



С 1947 года замещал должность старшего инспектора по работе среди детей и учащейся молодежи городского комитета по делам физической культуры и спорта города Краснодар.

С 1948 года, работал учителем физического воспитания в средней школе № 28. Совмещая трудовую деятельность с обучением, Казаджиев в 1952 году успешно окончил факультет физического воспитания Краснодарского государственного педагогического института.

Наибольших успехов в персональной спортивной карьере достиг в период с 1952 по 1956 год. За это время Геннадий Карпович пять раз завоевывал звание Чемпиона РСФСР по акробатике и дважды становился Чемпионом Советского Союза. Так же, начиная с 1952 года являлся старшим тренером сборных команд РСФСР и СССР.



Занимал пост президента
судейского и технического
комитетов Международной
федерации спортивной акробатики
с 1973 по 1985 год. Стоял у истоков
создания Международной
федерации спортивной акробатики
и на протяжении многих лет
занимал должность Президента
организации.

Среди учеников прославленного
тренера многократные чемпионы
СССР, заслуженные мастера
спорта Альберт Иванович Корнев и
Виктор Павлович Ананевич.

Казаджиев Геннадий Карпович
скончался 30 августа 2003 года.



Спасибо за внимание!



УВАЖАЕМЫЙ ТОВАРИЩ!

Ректорат, партийная и профсоюзная организации Краснодарского государственного института физической культуры приглашают Вас принять участие в торжественном заседании совета института, посвященном чествованию заведующего кафедрой гимнастики, доцента, заслуженного тренера СССР, мастера спорта СССР

КАЗАДЖИЕВА

ГЕННАДИЯ КАРПОВИЧА

в связи с 60-летием со дня рождения и 40-летием педагогической, спортивно-общественной деятельности.

Заседание совета состоится 22 мая 1984 года в 17 часов в зале № 45 института.

Адрес юбилейной комиссии: 350015, г. Краснодар, ул. Буденного, 161, КГИФК.

Юбилейная комиссия

Подписано к печати 10.05.84г. КППО-1,
З. 3133 Т. 200.